
 

  يرتبط الخطر بالخسارة المعنوية .1

 التي لا يمكن قياسها )ب( التي يمكن قياسها )أ( 

 التي تتسبب في خسارة مادية بصورة مباشرة )د( المركبة )ج(
 

 الخطر من وجهة نظر شركة التأمين هو أن يبقى الفرق بين الخسائر الفعلية والمتوقعة ثابتا   .2

 خطأ )ب( صحيح )أ( 
 

 يقوم التعويض في التأمين على الحياة على اساس  .3

 مبلغ التأمين )ب( قيمة الخسارة  )أ( 

 قسط التأمين )د( عدد الوحدات المعرضة للخطر )ج(
 

 من بين الأخطار الصافية نذكر .4

 خطر السرقة )د( البطالة العامة )ج( خطر تداول الاسهم  )ب( خطر الزلازل )أ( 
 

 من بين شروط الخطر القابل للتأمين هو أن يكون غير قابل للقياس إلاّ أنه لا إرادي  .5

 خطأ )ب( صحيح )أ( 
 

سيارة فإن العدد الجملي  046و أن عدد السيارات التي تعرضت للحادث هو  %5إذا كان التردد النسبي لحادث سير يساوي  .6

 للسيارات يساوي:

 المعطيات غير كافية )د( سيارة 08011 )ج( سيارة 20 )ب( سيارة 00811 )أ( 
 

 يقوم مدير المخاطر بترتيب الأخطار الموجودة لدى الفرد أو المشروع ترتيبا  .7

 علميا فقط )د( عشوائياً  )ج( علميا سليماً  )ب( موضوعيا )أ( 
 

 يقصد بسياسة افتراض الخطر بدون تخطيط مسبق أن على متخذ القرار أن يقبل الخطر .8

 قبولاً تاماً  )ب( بشرط أن يكون احتمال وقوع الحادث كبيرا  )أ( 

 بشرط أن يكون الحادث مؤكدا  )د( قبولاً جزئياً  )ج(
 

من القسط الصافي فإن قيمة القسط التجاري  %06ريال و قيمة التحميلات تساوي  0556إذا كانت قيمة القسط الصافي  .9

 تساوي:

 ريال 023 )د( ريال 0883 )ج( ريال 0003 )ب( ريال 0231 )أ( 
 

 استعمال حزام الأمأن هو مثال على سياسة  .11

 افتراض الخطر حسب خطة موضوعة )ب( الوقاية من المخاطر )أ( 

 توزيع الخطر )د( افتراض الخطر بدون تخطيط مسبق )ج(
 

 تغطي وثيقة التأمين على الحرائق الأخطار التالية .11

 خطر الحريق اثر حادث شغب )ب( خطر الحريق اثر أنفجار كهربائي )أ( 

 خطر الحريق بسبب الحروب )د( أنفجار الغاز المستعمل للأنارة )ج(
 



 تعتمد طريقة تحويل الخطر على نقل عبء الخطر إلى طرف آخر .12

 نظير دفع أجر أو تكلفة لهذا الطرف الثأني )ب( دون دفع أي أجر أو تكلفة لهذا الطرف الثأني )أ( 

 مع نقل الملكية للطرف المحول إليه الخطر )د( بدون تعاقد )ج(
 

 التأمين الاجتماعي يقدم من طرف ثالث وهو شركة التأمين الخاصة .13

 خطأ )ب( صحيح )أ( 
 

 من بين اخطار السيارة التي يشملها التأمين الإلزامي  .14

 المسئولية المدنية  )د( الأنقلاب )ج( الحريق )ب( السرقة )أ( 
 

 الحياة في حالة الوفاة يكون المستفيد هوفي التأمين على  .15

 محدد بالعقد ويختاره المؤمن له )ب( المؤمن له نفسه  )أ( 

 المؤمِن )د( الورثاء تطبيقا للشريعة الإسلامية )ج(
 

 في تأمين الممتلكات يعرف مبلغ التأمين بأنه  .16

 قسط التأمين )ب( التعويض على الخسارة في كل حالاتها  )أ( 

 الحد الأدنى للتعويض  )د( الحد الأقصى للتعويض  )ج(
 

 قسط التأمين هو .17

 المبلغ الذي يدفعه المؤمن له لشركة التأمين وهو مؤكد )أ( 

 المبلغ الذي يدفعه المؤمن للمؤمن له وهو محتمل الوقوع )ب( 

 المبلغ الذي يدفعه المؤمن له لشركة التأمين وهو محتمل الوقوع )ج( 

 الذي يدفعه المؤمن للمستفيد وهو محتمل الوقوعالمبلغ  )د( 
 

 الحوادث المترابطة تعنى أن .18

 وقوع الحادث الأول يمنع وقوع الحادث الثاني  )أ( 

 وقوع الحادث الأول يرفع من احتمال وقوع الحادث الثاني  )ب( 

 وقوع الحادث الأول لايوثر على احتمال وقوع الثاني  )ج( 

 وقوع الحادث الأول يقلل من احتمال وقوع الحادث الثاني  )د( 
 

 فإن معدل الخسارة يساوي: 600و حدة الخسارة لوحدة النقد تساوي  6065إذا كان احتمال وقوع الحادث يساوي  .19

 2 )د( 5.550 )ج( 5.0 )ب( 1010 )أ( 
 

 عملية تأمين القرض البحريتعتبر عملية  .21

 خطأ )ب( صحيح )أ( 
 

 يكون الخطر القرض البحريعملية في  .21

 مضاربة )د( معنوي )ج( مؤكد الوقوع )ب( احتمالي الوقوع )أ( 

 



 مبدأ الحلول في الحقوق يسري على:  .22

 تأمينات الممتلكات فقط  )ب( تأمينات الحياة فقط  )أ( 

 تأمينات الممتلكات والمسؤولية فقط )د( كل أنواع التأمينات  )ج(
 

 من بين حالات التأمين فوق الكفاية نذكر:  .23

 تعمد المؤمن له تخفيض الخطر من وجهة نظر المؤمن بغرض دفع أقساط تأمين أقل )أ( 

 اعتزاز المؤمن له بممتلكاته )ب( 

 نتيجة شراء المؤمن له أصولاً جديدة )ج( 

 الارتفاع في أسعار الأشياء المؤمن عليها )د( 
 

 شركة التأمين طبيعيايمكن للمؤمن مغادرة  .24

 اثر الغاء العقد بسبب خطر اخلاقي إرادي )أ( 

 اثر نهاية العقد بسبب عدم رضائه عن خدمات المؤمن  )ب( 

 اثر الوفاة في التأمين على الحياة في حالة الوفاة )ج( 

 اثر الوفاة في التأمين على الحياة في حالة الحياة )د( 
 

 0و أقل من  605أكبر من  عندما يكون احتمال الخسارة  .25

 يسمي هذا الجزء بقطاع القرارات الموجبة )ب( يسمي هذا الجزء بقطاع القرارات المحايدة )أ( 

 يسمي هذا الجزء بقطاع القرارات السلبية )د( احتمال وقوع الخسارة أقل من احتمال عدم وقوعها )ج(
 

 من خصائص عقد التأمين نذكر أنه  .26

 عقد معاوضة  )د( عقد غير إنفرادي )ج( عقد غير احتمالي )ب( عقد غير رضائي  )أ( 
 

 في تأمينات الحياة عادة مايكون التأمين لفترة زمنية قصيرة .27

 خطأ )ب( صحيح )أ( 
 

 لتغطية بضاعة معينة لرحلة بحرية معينة من الأفضل التأمين  .28

 بوثيقة تأمين مختلط )ب( بوثيقة التأمين المحدد  )أ( 

 بالوثيقة الاشتراكية المفتوحة )د( بالوثيقة الاشتراكية المقفلة )ج(
 

 يقل الفرق بين الخسائر الفعلية والخسائر المتوقعة احصائيا إلى حده الأدني كلما .29

 أنخفض عدد الوحدات المعرضة للخطر )أ( 

 كان الفرق بين الخسائر الفعلية والخسائر المتوقعة ثابتا )ب( 

 الوحدات المعرضة للخطرزاد عدد  )ج( 

 كان عدد الوحدات المعرضة للخطر ثابتا )د( 
 

 يعرف الخطر العشوائي بأنه  .31

 التغير النسبي للخسارة الفعلية عن الخسارة المتوقعة )ب( عدم التغير في الخسارة المتوقعة )أ( 

 الخسارة الفعليةعدم التغير في  )د( عدم التاكد المبني على الحالة الذهنية للشخص  )ج(
 



 يصنف خطر السيول من بين الأخطار العامة .31

 خطأ )ب( صحيح )أ( 
 

 تتميز أخطار المضاربة  .32

 بكون نتيجتها دائما الربح )ب( بسهولة التنبؤ بمداها  )أ( 

 بصعوبة التنبؤ بمداها  )د( امكأنية تأمينها )ج(
 

 تظهر أهمية العوامل المساعدة للخطر في كونها .33

 تساعد المؤمن له على تعويضات من شركة التأمين )أ( 

 تحدد قرار شركة التأمين في قبول أو رفض قرار التأمين )ب( 

 تجبر شركات التأمين على قبول التأمين )ج( 

 تجبر المؤمن له على دفع قسط التأمين )د( 
 

 يقوم التأمين على عملية تحويل الخطر 540

 من شركة التأمين لطالب التأمين )ب( من المؤمن له لشركة التأمين  )أ( 

 من المؤمن للمؤمن له  )د( من المؤمن له للبنك  )ج(
 

 أساليب أو سياسات إدارة الخطرتعد من بين  .35

 استمرارية العمليات )د( افتراض الخطر )ج( تخفيض القلق )ب( بقاء المنشأة )أ( 
 

 أول خطوة يقوم بها مدير المخاطر لإدارة الخطرهي  .36

 قياس درجة الخطورة واحتمال حدوث الحادث )ب( اكتشاف الاخطار الخاصة بكل حالة وبكل عملية )أ( 

 اختيار انسب وسيلة لمجابهة الخطر )د( تحليل كل خطر من الأخطار ومعرفة طبيعته )ج(
 

 تحليل لمصروفات برامج الآمان يدخل ضمن هدف .37

 الاقتصاد  )ب( استمرارية العمليات )أ( 

 مقابلت الإلتزمات المفروضة )د( بقاء المنشأة )ج(
 

 تستعمل طريقة التجزئة والتنويع في حالة الأفراد والمشروعات التي تمتلك وحدات خطر .38

 ضخمة ومتعددة ومتجانسة )ب( صغيرة ومتجانسة )أ( 

 صغيرة وغير متجانسة )د( ضخمة ومتعددة وغير متجانسة  )ج(
 

 التأمين في المملكة هيالمؤسسة التي تشرف على سوق  .39

 وزارة المالية )ب( التعاونية للتأمين وإعادة التأمين )أ( 

 وزارة التجارة )د( مؤسسة النقد النقد العربي السعودي )ج(
 

 إن قتل المستفيد في عقد التأمين على الحياة للمؤمن له في حالة الوفاة للحصول على التعويض يعتبر من:  .41

 .إرادية اللا الأخلاقية العوامل من )ب( الإرادية الأخلاقية العوامل من )أ( 

 .الموضوعية العوامل من )د( المادية العوامل من )ج(
 

 
 
 
 
 



 

 

 تطبق سياسة افتراض الخطر بدون تخطيط سابق في إدارة  .41
 

 خطر السرقة )ب( كل الأخطار الصافية  )أ( 

 أخطار المضاربة )د( الأخطار المعنوية )ج(
 

 

 من اوجه التشابه بين قرض السفينة والتأمين أنهما يقومان على  440
 

 عدم تحقيق قانون الأعداد الكبيرة )ب( تحويل الخطر )أ( 

 تطبيق لمبدأ المشاركة )د( تجميع عدد صغير من المخاطر )ج(
 

 

 يمكن القول أن هناك تشابها بين التغطية والتأمين في  .43
 

 أن الخطر الذي يتم التعامل معه هو خطر إرادي  )أ( 

 لى طرفإأن كلاً من التغطية والتأمين يعملان على نقل الخطر من الشخص المعرض له  )ب( 

 أن كلاً من التغطية والتأمين يتعاملان مع خطر غير موجود )ج( 

 أن كلاً من التغطية والتأمين يتعاملان مع مخاطر المضاربة )د( 
 

 

 تأثير المخاطر على الاقتصاد و المجتمع في يتمثل .44
 

 تفشي الأمراض و الأوبئة )أ( 

 لاقتصاديةاالاستقرار الاجتماعية و  )ب( 

 زيادة المقدرة الشرائية للفرد و المجموعة )ج( 

 زيادة المنشآت مما يؤدي إلي تخفيض معدل البطالة )د( 
 

 

 من بين حالات التأمين دون الكفاية نذكر:  .45
 

 اعتزاز المؤمن له بممتلكاته )أ( 

 نتيجة شراء المؤمن له أصولاً جديدة )ب( 

 عدم وعي المؤمن له )ج( 

 بسبب استغناء المؤمن له عن بعض ممتلكاته دون علم المؤمن )د( 
 

 

 يساهم التأمين في مكافحة التضخم عبر .46
 

 الصادرات المنظورةزيادة في  )ب( تخفيض قسط التأمين الذي يدفعه المؤمن له )أ( 

 زيادة السيولة من السوق )د( امتصاص السيولة من السوق )ج(
 

 

 يمكن تلخيص أسباب إعادة التأمين في احدى النقاط التالية : .47
 

 الحماية من الخسائر الفاجعة )ب( النقص في المقدرة الاكتتابية )أ( 

 الأرباحعدم استقرار  )د( زيادة مخصص الأقساط المكتسبة )ج(
 



 

 عقد التأمين ملزم لطرفيه اذ أن المؤمن له يلتزم .48
 

 بتعويض الخسارة  )أ( 

 بدفع الأقساط التأمينية للمؤمن )ب( 

 بعدم تزويد المؤمن بكافة المعلومات حول الخطر )ج( 

 بدفع مبلغ التأمين للمؤمن )د( 
 

 

 عقود تأمين السفينة اثناء بنائها .49
 

 الخسائر التي تلحق بالسفينة ومعداتها بسبب استخدامها كالغرق والتصادمتضمن التعويض عن  )أ( 

 تغطي الأخطار التي تتعرض لها السفينة اثناء بنائها وتجربتها  )ب( 

 )ج( 
تغطيييي الخسيييائر التيييي يتعيييرض لهيييا اصيييحاب الشيييحنات البحرييييه بسيييبب الأخطيييار التيييي تتعيييرض لهيييا بضييياعتهم اثنييياء نقلهيييا 

 بالبحر

 مسئولية مالك السفينة تجاه الغيرتغطيي  )د( 
 

 

 605و أقل من  فرصعندما يكون احتمال الخسارة أكبر من   .51
 

 يسمي هذا الجزء بقطاع القرارات المحايدة )أ( 

 يسمي هذا الجزء بقطاع القرارات السلبية )ب( 

 احتمال وقوع الخسارة أكبر من احتمال عدم وقوعها0 )ج( 

 القرارات الموجبة يسمي هذا الجزء بقطاع )د( 
 

 

 الأخطار التي يمكن تأمين هي: .51
 

 أخطار المضاربة )ب( الأخطار المؤكدة الوقوع )أ( 

 الأخطار المعنوية )د(  الأخطار الصافية )ج(
 

 

 التكاليف المرتبطة باللأساليب المختلفة لمواجهة الخسائر يدخل ضمن هدف    .52
 

 المنشأةبقاء  )ب( استمرارية العمليات )أ( 

 مقابلت الإلتزمات المفروضة )د( الاقتصاد )ج(
 

 

 من بين المخاطر التي تتعرض لها السيارة ولا يمكن تأمينها نذكر:  .53
 

 الحريق  )ب( السرقة )أ( 

 المسئولية تجاه الغير )د( أنفجار الاطارات )ج(
 

 

 التأمين التكميلي في تأمين السيارات هو تأمين  .54
 

 المسئولية المدنية )د( اجتماعي )ج( اختياري )ب( الزامي )أ( 
 



 

 من اجل إدراة جيدة لخطر الحريق .55
 

 بالامكان الاكتفاء بتوفير وسائل الوقاية والمنع )أ( 

 يجب توفير وسائل الوقاية والمنع وتطبيق سياسات اخرى تكون كفيلة بتخفيض الخطر )ب( 

 بالامكان الاكتفاء بالتأمين  )ج( 

 بالامكان الاكتفاء بسياسة تجميع الأخطار  )د( 
 

 

 عملية التعويض هي آلية يوفر من خلالها المؤمنون التعويضات المالية في محاولة لوضع المؤمن له .56
 

 في نفس المركز المالي الذي كان عليه قبل الحادث )أ( 

 في حالة ثراء )ب( 

 في حالة فقر وخصاصة )ج( 

 الذي كان عليه قبل الحادثفي مركز مالي افضل من  )د( 
 

 

 من بين المبادي القأنونية التي تسري على جميع أنواع التأمين بلا استثناء مبدأ .57
 

 الحلول في الحقوق )د( المصلحه التأمينية )ج( التعويض )ب( المشاركة )أ( 
 

 

 في تأمينات الحياة يحق للورثة في حالة وفاة المؤمن عليه بسبب حادث سير الحصول على مبلغ التأمين  .58
 

 من شركة التأمين فقط )أ( 

 من الغير اثر الحكم القضائي  )ب( 

 من شركة التأمين ومن الغير المتسبب في الوفاة )ج( 

 لا يتحصلون على التعويض نهائيا )د( 
 

 

 يدفعه المؤمن له في عقد التأمين الاسلامي يسمىالمبلغ الذي  .59
 

 قسطا صافيا )د( تعويضا )ج( تبرعا )ب( قسطا تجاريا  )أ( 
 

 

 تبحث شركات التأمين على اقل عدد ممكن من المؤمنين لهم حتى يصبح قأنون الاعداد الكبيرة ساري المفعول .61
 

 خطأ )ب( صحيح )أ( 
 

 

 تمثل السياسة الوحيدة التي يمكن إتباعها في حالات القرارات المتعلقة بالأخطار المعنوية  .61
 

 الوقاية و التحكم )ب( افتراض الخطر حسب خطة موضوعة )أ( 

 التجزئة والتنويع )د( افتراض الخطر بدون تخطيط سابق )ج(
 

 

 يستثنى من وثيقة الضمان الصحي التعاوني الخدمات الصحية المتعلقة بـ:  .62
 

 الفحوصات المخبرية و الشعاعية )أ( 

 التطعيمات  ورعاية الأمومة )ب( 

 الكشف الطبّي و العلاج في العيادات و الأدوية )ج( 

 تقويم الأسنان )د( 
 



 

 من شروط الخطر القابل للتأمين أن يكون الخطر  .63
 

 غير قابل للقياس  )ب( مؤكد الوقوع  )أ( 

 غير أخلاقي )د( مشروعا قانونا واخلاقيا )ج(
 

 

 استعمال مانعات الصواعق يمكن أن يصنف كسياسة  .64
 

 توزيع الخطر )د( تجميع الخطر  )ج( تحويل الخطر )ب( وقاية من المخاطر  )أ( 
 

 

 الأخطار الصغيرة .65
 

 المنشأهتؤدي الى تدمير وافلاس  )أ( 

 لاتؤدي للافلاس ولكن للاقتراض لاستمرارية المنشأة )ب( 

 هي تلك الأخطار السهلة المواجهة )ج( 

 هي تلك الاخطار التي لا يمكن معالجتها  )د( 
 

 

 يكمن التشابه بين التغطية والتأمين في أن الخطر الذي يتم التعامل معه .66
 

 مضاربة )د( غير موجود )ج( لا إرادي  )ب( إرادي  )أ( 
 

 

 يقوم التأمين على تحويل الخطر من المؤمن له إلى شركة التأمين .67
 

 خطأ )ب( صحيح )أ( 
 

 

 يعتبر افتعال الحادث .68
 

 سبب موضوعي لوقوع الحادث )ب( خطر أخلاقي غيرإرادي )أ( 

 خطر أخلاقي إرادي )د( خطر عشوائي )ج(
 

 

 الوطنية في البلدان الأجنبية تؤدي إلىالعمليات التي تقوم بها شركات التأمين  .69
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